

### 全国加强家庭家教家风建设工作推进会召开

# “全国文明家庭”代表张秀丽作交流发言

记者 刘露

本报讯 11月28日,中央宣传部、中央文明办、全国妇联在浙江省嘉兴市召开加强家庭家教家风建设工作推进会,来自我市的张秀丽作为“全国文明家庭”代表在会上作交流发言。

2013年12月24日,张秀丽成功捐献造血干细胞,让一位素昧平生的9岁白血病患者重获新生,成为我市造血干细胞捐献第一人。在张秀丽的精神感召下,她的丈夫

赵波也成为了我市造血干细胞的志愿捐献者。2019年10月18日,在中国科技大学第一附属医院造血干细胞采集室内,医生从赵波的体内成功提取144毫升造血干细胞,挽救了一名外省血液病患儿的生命。他俩因此成为全国第四、全省首例实现造血干细胞捐献的夫妻志愿者。

张秀丽是市交通运输系统的一名普通职工,她爱岗敬业,先后荣获“淮北市三八红旗手”等称号。赵波是国网淮北供电公司职

工,在妻子张秀丽的眼里,赵波对家庭充满责任与担当。工作中,赵波勤恳踏实,忘我工作,先后多次荣获“优秀共产党员”“先进工作者”称号。除了成功捐献造血干细胞,生活中,赵波夫妇更是乐于助人,热衷于公益事业。近年来,夫妻二人共义务献血9000多毫升,资助9名贫困学生求学,发动身边亲友一起献爱心、做善事。张秀丽和爱人先后获得全国学雷锋志愿服务“四个100”最美志愿者、全国五星级志愿者、“中国好人”等

荣誉。张秀丽家庭于2017年被评为全国“最美家庭”,2020年又获得第二届全国文明家庭殊荣。

近年来,我市深入开展文明家庭创建活动,着力推动家庭、家教、家风建设,涌现出一批崇德向善、事迹感人、影响广泛的文明家庭。目前,我市共有全国文明家庭2户,省级文明家庭5户,对在全市形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚发挥了鲜明的导向作用。

### 单强到相山区调研督导村(社区)“两委”换届工作

通讯员 王琳

本报讯 11月29日下午,市委常委、组织部长单强到相山区调研督导村(社区)“两委”换届工作。

单强先后实地调研督导沟镇张楼村、东街道供电社区“两委”换届进展等情况。在随后召开的座谈会上,相山区汇报全区村(社区)“两委”换届工作开展情况,相关镇(街道)党(工)委、村(社区)作交流发言。

单强要求,接下来的村(居)民委员会换届工作任务更加繁重,要再绷紧思想上“弦”,绝不可松懈懈怠、麻痹大意,全力以赴做好最后冲刺工作。要再下功夫选准人、选好,继续严格执行资格联审制度,确保实现组织意图和群众意愿相统一。

一要再排查风险矛盾隐患,强化指导督查,对重难点村(社区)加强选情研判,同时做好落选人员思想引导和离任干部关心关爱工作。要再严明纪律要求,多采用群众喜闻乐见的方式广泛深入宣传“十个严禁”“十个一律”等换届纪律,坚持对信访件严查快办,建立清单化、闭环式工作机制,提高办件质量,确保换届工作平稳健康有序进行。

### 汪继宏调研浍河河长制工作

记者 闫肃

本报讯 11月29日上午,市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏履行浍河河长制职责,带队开展专项巡河活动,了解浍河河长制工作和临涣船闸建设情况,部署下一步重点工作。

南坪闸位于濉溪县南坪镇北侧浍河主河槽上,闸上正常蓄水位22米,一次蓄水800万立方米,可有效增加浍河两岸灌溉水位,改善浍河生态条件和两岸交通条件,提高农业抗灾能力。汪继宏首先来到浍河南坪闸进行实地察看,并听取濉溪县水务局关于南坪闸运行和蓄水情况介绍。他强调,浍河是我市最大的过境河流,有着便利的先天航运条件,也能

为两岸工农业生产提供丰沛的水源,有关单位既要保护好又要利用好,让浍河更好造福淮北人民。

随后,汪继宏来到浍河航道临涣船闸工程施工现场,了解临涣船闸和S203道路跨河桥梁工程进度。他要求,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,在按序时进度高标准施工的同时,加强河道及两岸生态环境保护,确保岸线稳定、行洪通道畅通。汪继宏强调,各级河长要担责尽责,强化巡河履职,及时发现和解决问题。相关部门要通力协作,加强河道保护宣传,做好水资源和岸线的综合治理工作,打造清洁、畅通、安全的河道空间,确保浍河面貌持续改善、水质稳步提升、生态功能逐步修复。

### 省广电局领导来淮开展加快推进媒体深度融合发展实地督查工作

见习记者 余婷

本报讯 11月25日,省广电局党组成员、副局长杨凯一行来淮开展加快推进媒体深度融合发展实地督查工作。

活动中,融媒体专家和淮北市、怀远县、灵璧县等五市县融媒体中心相关负责人就媒体深度融合发展有关工作进行交流发言,分享了媒体深度融合发展的经验做法,指出发展过程中遇到的困难和问题,探索在技术、平台、人才、管理等方面开拓创新路径。

杨凯指出,淮北市、濉溪县融媒体中心发展走在了全省前列,取得了良好成效。在融媒体中心发展方面,要多学习多交流,具备互联网思维、丰富融媒体产品、优化融媒体生产性、加大生活服务力度、增加受众黏性、加大智慧广电推进和实施力度、加大机制体制创新。希望各融媒体中心升级融媒包装,制定流程规范,成为发展过程中遇到的困难和问题,探索在技术、平台、人才、管理等方面开拓创新路径。



### 红领大比武 职工展风采

为进一步推进非公企业职工队伍建设,引领广大职工立足岗位、苦练本领,不断提高业务素质和技术水平,近日,杜集区第六届“林光杯”红领大比武在淮北林光钻探机电工程有限公司举办。现场,选手们在普通车床、数控车床、气保焊、钳工、行车、叉车六个比武项目的赛场上,展示风采,挑战自我。

摄影 记者 梅月 实习生 孙一菲 朱婷

### 杜集区镇两级人大代表选举任务完成

通讯员 申正亮

本报讯 11月26日,随着各选区计票的结束,杜集区新一届区、镇两级人大代表投票选举任务圆满完成。

杜集区坚持突出广泛参与,深入宣传发动,激发参政热情,确保选民一个不落。区领导带队深入镇(街道)、开发区,对换届选举工作进行实地检查指导,确保广大选民积极履行民主权利;充分利用报刊、广播、网络等形式,宣

传选举的程序、方法,提高选民的法治意识和参选意识;印发《致全区选民一封信》《选民须知》20余万份,制作、张贴宣传标语500余幅,营造换届选举浓厚氛围。据了解,此次选举划分区人大代表选区94个,镇人大代表选区101个,设立141个选举工作小组,换届选举工作庄严肃穆、程序合法,为区、镇人代会顺利召开,依法选举新一届人大、“一府一委两院”领导班子打下了坚实基础。

### 相山区举行宣传思想工作暨意识形态与通讯员培训班

首席记者 王守明

本报讯 11月24日至26日,相山区宣传思想工作暨意识形态与通讯员培训班举行,对全镇街(开发区)组宣统员、通讯员,各区直单位通讯员,全区网评员、优秀志愿者代表进行工作培训。

培训班旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做好新形势下意识形态工作,全面提升各单位新闻舆论引导与信息采编水平,提升全区宣传思想文化系统干部业务素养和工作能力,推动党的十九届六

中全会精神在相山落地生根。培训班采取“专家授课+现场教学+分组采访”形式进行,理论性、实践性、可操作性强,让广大党员获益良多。

参训学员表示,本次培训既有理论高度,又有实践深度,干货满满,受益匪浅。在今后工作中,将积极展现新担当、新作为,扎实做好意识形态工作,认真学习,切实提高综合素质和业务水平,全面做好宣传思想文化工作,讲好相山故事,传播相山好声音,汇聚发展正能量,为建设新阶段现代化品质相山助力添彩。

### 学习贯彻省第十一次党代会精神宣讲报告会 走进市卫生健康委、市教育局



记者 闫肃 张旭

本报讯 11月25日、26日,学习贯彻省第十一次党代会精神市委宣讲团宣讲报告会分别在市卫生健康委、市教育局举行。

在市卫生健康委,市委宣讲团成员、市人民医院医务处主任、呼吸与危重症医学科行政主任、主

任医师孙伟,从省第十一次党代会的主题、主要成果,过去五年全省发展取得的主要成就和经验、现代化美好安徽建设的总体要求、今后五年的主要任务、纵深推进全面从严治党要求、学习好宣传好贯彻好省第十一次党代会精神等方面,结合市党代会精神和卫健委工作实际,对省党代会精神进行了全面阐述和系统讲解。

聆听报告后,大家一致认为,宣讲报告主题鲜明,内容丰富,切合实际,既有理论高度,又有现实

针对性,对掌握省党代会精神要义,贯彻落实省党代会精神,具有很强的指导作用,大家要立足岗位,紧密结合卫生健康工作实际,全面提升医疗服务能力和水平,奋力推动淮北卫生健康事业高质量发展。

在市教育局,市委宣讲团成员、市第一中学党委书记、校长马颖围绕省第十一次党代会的主题及主要成果、过去五年全省发展取得的成就和经验、现代化美好安徽建设的总体要求、今后五年的主要任务、纵深推进全面从严治党的要

求、学习好宣传好贯彻好省第十一次党代会精神等方面,对省党代会精神进行了系统全面的解读。报告内容翔实,站位高远,思路清晰,重点突出,具有很强的指导性和启发性。

“作为一线党员教师,听了此次报告我十分振奋,在下一步的工作实践中,尤其是新高考综合改革以及一线的教育教学工作实践中,我将积极探索深度学习,打造高效课堂,为淮北基础教育高质量发展贡献自己的应有之力。”市第一中学教师郭丽丽说。

### 市传媒中心党员团员进警营

记者 傅天一 实习生 钱恩泉

本报讯 11月27日上午,市公安局团委与市传媒中心团委联合举办了淮北市传媒中心党员团员青年进警营专场活动。

在市公安局特警大队,女特警队员首先对警队文化、特警工作职责进行了详细讲解。随后,特警队员为大家进行了实战演习、特殊救援及擒拿拳等表演。自由参观阶

段,市传媒中心各青年党员团员同特警们亲切交流,表示要主动学习特警队员“首战用我,用我必胜”的豪迈情怀和“听党指挥,严守纪律”的优良作风。

据了解,市传媒中心团委自成立以来,紧紧围绕中心党委提出的“115”发展战略积极开展工作,通过多种类型的团建活动,增强凝聚力,提升合作意识,为市传媒中心助力“五个淮北”建设贡献更多青春力量。

### 濉溪中学上海校友会 助力我市“双招双引”工作

通讯员 刘德启

本报讯 为充分发挥淮北在外人才资源优势,营造回乡就业、投资兴业浓厚氛围,助力我市“双招双引”工作深入开展,11月28日上午,濉溪中学上海校友会成立十周年暨第三届会员代表大会第一次会议在沪举行。

据了解,10年间,在上海打拼的濉溪中学学子心系濉溪、心系淮北,互帮互助、相濡以沫,在上海成就了

一番事业,也为淮北的招商引资、招才引智、项目建设贡献了力量。

会上,市政府驻沪联络处负责同志介绍了淮北市情和投资环境,与会人员围绕“筑梦家乡·淮才有你”积极发言,表示将一如既往地关心、关注家乡发展,推动淮北上海两地合作,助力“双招双引”,积极为“五个淮北”建设贡献力量。

会议选举产生了新一届领导班子。